

很多朋友在找老币网的时候会咨询比特币未来走势分析，比特币市场未来走势分析，可见有人不#039；我不太了解这种效应。你明白吗？那么比特币市场未来的走势如何呢？接下来，让#039；让我们仔细看看Huiyou.com边肖的作品！

近一周之后#039；s分析Okex客户端的比特币价格数据，目前来看，正在缓慢上涨，未来还可以继续上涨。我本来准备暂时持有比特币。

基于对比特币本身特性的分析未来的社会政治经济环境没有进一步分析，但足以说明比特币未来无法成为通用货币的效果，这是大势所趋。

## 扩展信息

首先，TwitterCEO#039;s声明：看好比特币的未来

支付平台Square和社交平台Twitter的首席执行官杰克多西也表示，他看好比特币的未来！

多尔西说：“互联网将有一种外币，所以让#039；让我们不要坐等它发生。让它发生吧。”他认为多种多样的全球货币可以打开新的贸易市场，而这些市场现在还不存在。

值得一提的是据3月份提到的[核心笔记]多尔西事前接受伦敦《泰晤士报》采访时表示，他相信未来10年内会出现一种世界货币，那就是比特币。此外，多尔西认为使用应用程序是未来的支付方式。他的支付公司Square推出了一款现金应用。自去年1月以来，这款应用已经在比特币交易中赚了3410万美元。多尔西看到加密货币在10年内被用来买咖啡，以后也是。。虽然他不确定是比特币还是其他加密货币，但他赌的是比特币。互联网的发展和潜力使数字货币变得极其可行。毫无疑问，比特币的价格大起大落，牢固度非常遥远。迄今为止，事实证明这是一个不稳定的市场。多尔西坦承，他需要在这项技术上尽更多的义务。

然而，他有自己的比特币，并对其未来持乐观态度。多尔西表示，它(比特币)将导致全球贸易方式的根本改变，消除银行作为金融中介的作用。

二、风险投资家估计蒂姆德雷珀(Timdraper)估计比特币到2022年将达到25万美元

比特币的另一个支持者和信徒是风险投资家蒂姆德雷珀(TimDraper)。他估计，到2022年，比特币将达到25万美元。

draper甚至认为，在未来，加密货币APP将取代信用卡，停止日常购物。更重要的是，德雷珀预测法定货币会受到很大影响。他指出世界上大约有80万亿美元的法定货币。假设比特币等加密货币可以增加100万亿美元，就可以增加法定货币到30万亿美元。

第三，你为什么这么看好比特币？

很多人认为比特币是互联网以来最大的技术创新。他们认为：

第一，比特币可以永远改变团体和公司做生意的方式。

第二，加密货币不碰银行。

第三，这是一种没有政府安排的数字资金转移。

第四，没有一家央行停止人为给货币估值，导致通货紧缩。

第五，它消除了潜在的“狡猾”信用卡。

第六，法币停止的金融交易，在不同的市场必须符合不同的规则。

总之，在这些人眼里，加密货币交易会增加或消除上述影响。

他们甚至说目前比特币正在上涨。这可以是未来的出路。

是什么导致了比特币史诗般的崩盘？让&#039；让我们先来看看美国股市：

美联储将召开加息会议。我相信我已经推迟了预测，至少要加息50个点。我知道cpi数据远不及预期。可以和国际油价下跌联系起来。我得做好准备，不管美股怎么坚挺，对加密市场肯定是有影响的。15日、16日左右，可以再次探底，最后再反弹。乙醚跌的最多，午夜可能反弹最多。

我想说的是，最早4月份的时候，我在午报外面解释过，5、6月份的地方行情有所调整，然后5月份，我也在午报外面提到，6月份还有一次大跌，等待金坑的出现。回顾以往，一切都按照剧本进行。假设我每次提到大盘走势都认真看了午间的报纸，至少它帮我在现货下面加了很多不必要的损失。当市场照常运行时，我看到至少90%的人都很绝望，都在谈论底部在哪里。BTC低于2W，瑞士联邦理工学院有三位数。这种不准确让我有点害怕。

回到加密市场，BTC一度跌破最后一个强支撑位26700，下一个区间将测试23000-24000，这也是我认为最后有可能逐步分批建仓的位置，总仓位不超过三个级别。如果我必须问底部在哪里，我不知道。我不知道。请仔细阅读下面的段落。

(抄底大饼安全边缘的最高区间是23000-24000，但最激进的策略往往操作性最差。对于以后职位较低的人来说，只要蛋糕跌破25000，实际上就可以在金字塔的末端分批建仓)。

我觉得23000-24000差不多够了，然后我会反弹。这一波下跌，消灭了机构加的少量杠杆，市场不得不砸盘清算。从量能上看，跌幅可以减弱。少部分机构清盘后，反弹一定会越来越勇敢的回来。让&#039；让我们拭目以待吧！

周一没有复牌，主要是有一些特殊的事情要处理，所以没有停复牌又多了一个原因。即市场的走势与我们上周六的分析一致，无需停止深入分析。

从目前的市场情况来看，依然没有改变主流趋势的音频面，市场的可变要素依然在监管层面悬而未决。最近美国SEC主席一再表示要监管BTC和ETH，严格监管比特币和以太坊期货的保证金制度，所以不存在所谓的a&quot嘴炮&quot在市场上。在美国，指指点点的讲话代表了群体的概念，并不代表一个行政命令，一个行政命令的发布需要各种决议和表决，与道的管理机制颇为相似，所以实质影响有限。另一方面，另一个区块链大国南朝鲜最近也不时抓住合规管理的监管手段。虽然监管对短期市场有一定的小影响，但就目前来看，是在为更高层次的接待做准备。这是我们现在和未来希望看到的。在这里。需求暗示了一个风险，即假设单边监管，比如美国SEC单方面检查每个密码是否符合美国证券法等规范，那么一些触及非正常用途甚至合法融资的密码可能面临毁灭性打击。

当然，这种风险不会发生在真正的投资者身上，只会发生在目标小的投机者身上。所以我们不时提醒你，在结构性熊市中，要换掉小目标，然后依靠防御更好、共识更高的龙头目标。

目前市场上(货币边缘收紧)最大的达摩克利斯剑——加息幅度仍然较高。最核心的原因当然是变异的Destal病毒，而世界上防疫措施最好的两个大国现在都在重演疫情，这意味着短时间内不会收紧货币。否则会造成更大的金融危机，可能是毁灭性的。因此，我们已经看到，疫情的反复带来了隐秘活动的某种反弹。

至今即使周六反弹到42000美元，我们还是坚持认为这是反弹，市场没有把熊变成牛。绝望的人有失望的人的坟墓，失望的人有失望的人的墓志铭。很多人不是死在下跌中，而是死在抄底中，这是资本市场一直在延续的规律。所以很普遍的是，那些善于保本保息的人，在这个市场上是短命的。

5月份以来，比特币一直在4亿美元下方横盘震荡，7月份突破4亿美元关口，之后走势再次下行。

MillerTabak首席市场策略师MattMaley解释了当前的比特币市场形势。

Maley认为现在的市场更薄，交易量低很多。最好的情况下，比特币能坚持到4万美元以上。在这种情况下，比特币的下一个目标将是200天移动平均线(DMA)，并将站在44,600美元关口。

Maley还说从5月份开始，比特币两次达到或接近这个水平，但又两次反转。所以Maley认为这是8月初反弹的阻力。

Maley说，如果突破阻力线，比特币会快速飙升。换句话说比特币可能需要一个“呼吸”去突破阻力线，但是如果以任何方式突破这个水平，比特币的未来前景将会非常暗淡。

但Maley也表达了担忧，称这种潜在的看涨概念有瑕疵。因为数字货币短期看似超买，毕竟它是一种被广泛关注的追踪近期相对收益的手段。当然，Maley还说，在去年1月和2月以及去年11月产生之前，比特币已经变得越来越超买。然而，目前的比特币比4月份的历史高点更超买。如果最近的趋势持续到下周，投资者和交易者将更加坚定。#数字货币##比特币[超华]##欧亿-OKE#

看来虚拟货币未来的趋势不能让人失望，发展前景不是特别好。

只要你认真看完以上，你就会知道关于比特币市场未来走势的相关知识。如果你对屏幕前的比特币未来走势有什么建议和想法，请在下方评论区评论，我们会及时回复。